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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2023 
 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº 025/23 – A vereadora Emily Aparecida Ferreira, no uso de suas atribuições legais, requer ouvido 

o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, 

solicitando informações se existe projeto de restauração na “Praça do Chafariz” localizada na Rua 

XV de Novembro. 

 

Nº 026/23 – A vereadora Natalia Borges, requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente ao 

Departamento de Estradas e Rodagem-DER, solicitando a construção de área de escape para cruzar a 

PR-151, Km-401, entrada para a localidade de Pinheiral de Baixo, Município de Palmeira.  

 

 

INDICAÇÕES – 13 

 

Nº 18/23 –   A Vereadora Franciele de Camargo do Valle, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação- SMMACT, que seja 

realizada a coleta de lixo reciclável na localidade de Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 19/23 - O Vereador Felipe Kapp, no uso de suas atribuições legais, no uso de suas atribuições 

legais, indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que seja realizada a construção de 

rampa de acessibilidade no calçamento em frente ao Centro de especialidade odontológicas. 

 

Nº 20/23 – A vereadora Emily Aparecida Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação- SMMACT, que veja da 

possibilidade de promover a “feira do livro” e ações literárias, como oficinas, contação de histórias e 

encontro com escritores para o público infanto-juvenil na biblioteca municipal.  

 

Nº 21/23 – A vereadora Natalia Borges, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que seja realizado, alargamento, patrolamento e 

cascalhamento na estrada de acesso aos 10 aviários, na localidade de Pinheiral de Baixo.   

 

Nº 22/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação (SMMACT), que seja realizado 

ações de limpeza dos rios e veja da possibilidade de implantação de sistema de eco barreiras na rede 

hidrográfica.   
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Nº 23/23 – A Vereadora Náthalia Schmitz Havrechaki, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que seja realizada reforma na quadra de basquete 

ao lado do ginásio Durval Antônio de Freitas. 

 

Nº 24/23 – A Vereadora Sofia Voichcoski da Silva, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade 

de contratação de peças teatrais para o público jovem com temáticas de combate aos diversos tipos 

de violência.  

 

Nº 25/21 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que seja realizado patrolamento e cascalhamento nas estradas 

das localidades de Faxinal Grande, Santa Quitéria, e de Cantagalo até a PR-151 na Fazenda Sant'ana 

(Mário Camargo) próximo à localidade de Santa Quitéria. 

 

Nº 26/23 - A Vereadora Natalia Borges, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que veja da possibilidade da substituição por manilhas maiores 

na ponte de Campestre de Vieiras, próximo a Igreja Católica Nossa Senhora da Conceição. 

 

Nº 27/23 – A Vereadora Gabrieli Jantara Martins, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que seja realizada a recuperação de ponte de madeira, próximo 

a Fazenda Beliche na localidade de Três Morros (Santa Bárbara). 

 

Nº 28/23 - A Vereadora Mélany de Freitas Bohenkem, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que veja da possibilidade de instalação de 

corrimãos e rampas em espaços públicos. 

 

Nº 29/23 – A Vereadora Emanuele Siqueira no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação- SMMACT, que veja da 

possibilidade de adquirir livros para o público adolescente e de histórias infantis com pop up para a 

biblioteca municipal.  

 

Nº 30/23 – A Vereadora Emily Aparecida Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer (SMEDEL), solicitando informações se existe 

projeto de restauração do parque infantil localizado na Praça Domingos Theodorico de Freitas. 

 

 

 

 

 


